

## Creactives Group S.p.A. moves its registered office to Verona

*Verona, November 26, 2020.* **Creactives Group S.p.A.** ("**Creactives Group**") (ISIN **IT0005408593** - ticker: **CREG**), an international company that develops **Artificial Intelligence** technologies to address real-life business problems in the Supply Chain, announces that on November 24, 2020 the transfer of the company's registered office to Piazzale Luigi Cadorna 6 - 37126 Verona was registered in the Business Register.

**About Creactives Group** 

**Creactives Group S.p.A.** ("**Creactives Group**") (ISIN **IT0005408593** - ticker: **CREG**) is an international company that develops **Artificial Intelligence** technologies to address real-life business problems which are too complex to be solved through conventional approaches.

For more information please visit: <u>www.creactivesgroup.com</u>

Contact Ing. Massimo Grosso, Investor Relator Creactives Group S.p.A. Piazzale Luigi Cadorna 6, 37126 Verona Italy investor.relations@creactivesgroup.com

> Creactives Group S.p.A. Piazzale Luigi Cadorna 6, 37126 Verona P.IVA/CF: 03853971202 www.creactivesgroup.com